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Інвестиційна привабливість є незаперечним фактором стабільного 

соціально-економічного розвитку країни. 

Інвестиційна привабливість - це сукупність факторів, а саме соціальних, 

екологічних та економічних, що забезпечують функціонування регіону та 

стабільність інвестиційної діяльності існуючих, потенційних інвесторів. 

Глазунов В. І. стверджує, що оцінка інвестиційної привабливості повинна 

дати відповідь на питання про те, куди, коли і скільки ресурсів може 

спрямувати інвестор у процесі здійснення інвестицій. 

На нашу думку, інвестиційна привабливість є сукупною характеристикою 

певних територіальних умов країни, що включає оцінку  рівня розвитку 

правових рамок, інвестиційної інфраструктури, людського капіталу, фінансової 

спроможності, що суттєво впливає на формування прибутковості та 

інвестиційних ризиків. 

Реальні інвестиції – це вкладення в основний капітал і на приріст 

матеріально-технічних засобів, відтворення основних фондів. Більшість 

сільськогосподарських підприємств України інвестують в реальні інвестиції. 

Для ефективного процесу інвестування сільськогосподарських 

підприємств України необхідно визначити пріоритетні напрями розвитку 

галузі, найбільш доцільні на даний період часу об’єкти інвестування; розробити 

заходи мотивації праці для залучення висококваліфікованих працівників; 

визначити можливості накопичення власних джерел фінансування інвестицій. 

Ефективний розвиток сільськогосподарських підприємств України 

неможливий без істотного збільшення обсягів інвестицій, потрібно вибрати 

найбільш ефективні джерела фінансування. 

Швидке залучення та оптимальне використання інвестицій – 

найшвидший шлях до піднесення економічного розвитку держави на новий 

рівень. 

Зростання інвестицій залежить не лише від стану сільського 

господарства, але і від боротьби з корупцією, захисту прав інвесторів та 

адміністративні перешкоди для розвитку інвестиційної діяльності. 

Доступ до ринків ЄС, безумовно, допоможе збільшити виробництво 

сільського господарства також збільшити кількість зернових, овочевих та 

фруктових сховищ та консолідувати країну як стабільного експортера. Все це 

позитивно вплине на зайнятість у країні, оскільки будуть створені робочі місця, 

які позитивно вплинуть на добробут населення. 

Ринок землі може привернути вітчизняних та іноземних інвесторів, 

українські сільськогосподарські угіддя є рентабельним і перспективним 

капіталовкладенням. 

Особливу увагу потрібно приділити впровадженню нововведень, що 



можливо лише через законодавчу та інвестиційну підтримку, що, в свою чергу, 

сприятиме розвитку всієї інфраструктури. 

Розвиток інформаційних технологій в агрономії набуває з кожним днем 

все більшого значення і є важливим фактором модернізації аграрного сектора. 

За допомогою сучасних інформаційних технологій можна вирішити величезну 

кількість завдань, що зустрічаються на шляху кожного сільгосппідприємства. 

Важливо сформувати якісно нову політику, спрямовану на підвищення 

інвестиційної привабливості сільського господарства. Інвестиції в 

сільськогосподарські підприємства є основою для впровадження сучасних 

технологій виробництва та переробки продукції рослинництва та тваринництва.



 


